N. 27 del 25.05.2016

OGGETTO: Assunzione Impegno di spesa e liquidazione contributo straordinario alla Fondazione "IULITA-FANTOLI-GALLONE" di Agrate Conturbia.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

Il sottoscritto COLPO Giancarlo, individuato con provvedimento Sindacale n. 1 del 15.01.2016, quale del Responsabile Amministrativo del Comune di Agrate Conturbia;

Premesso che:

- con Deliberazione C.C. N. 8 del 30.03.2016 è stato approvato il Bilancio di Previsione 2016;
- il Comune di Agrate Conturbia gestisce da tempo la scuola dell'Infanzia appartenente all'istituto Comprensivo "E. Montale" di Gattico e occupa, con un regolare contratto di affitto, i locali di proprietà della Fondazione "Iulita-Fantoli-Gallone" e che da detto contratto sono escluse tutte le opera di manutenzione straordinaria;

Vista:

- la deliberazione GC. N. 17 del 08.03.2016 con la quale l'Amministrazione Comunale ha manifestato la volontà di erogare il contributo straordinario di € 6.000,00= a favore della Fondazione "*Iulita-Fantoli-Gallone*" di Agrate Conturbia per far fronte alla spese sostenute per l'imbiancatura dell'immobile adibito a scuola materna";

Visto:

Di dare atto che:

- in esecuzione alla deliberazione G.C. n. 17/2016 su richiamata occorre provvedere all'assunzione dell'impegno di spesa e liquidazione di tale contributo derivante, fermo restando la pubblicazione di cui all'art. 26 comma 3 del D.Lgs. 33/2013 e s.m.i.;

Ritenuto:

- pertanto di provvedere all'iniziale assunzione del relativo impegno di spesa, in ragione dell'obbligazione che si renderà esigibile nel corso dell'esercizio 2016;

Accertata la disponibilità sui fondi di bilancio assegnati;

Visto il Regolamento Comunale di Contabilità;

Visti gli art. 107 comma 3, 183 e 184 del T.U.E.L. n. 267/2000 e s.m.i..

DETERMINA

- 1) Di approvare, in adesione alla volontà dell'Amministrazione comunale espressa con deliberazione della Giunta comunale n. 17/2016 di erogazione della concessione alla Fondazione "*Iulita-Fantoli-Gallone*" di Agrate Conturbia, il contributo economico di € 6.000,00= per la realizzazione dei lavori in premessa;
- 2) Di imputare la spesa complessiva di \in 6.000,00= al codice bilancio 0101202 cap. 2151.11 (impegno 399 /16) del Bilancio 2016 in ragione dell'esigibilità dell'obbligazione entro il 31.12.2016;
- 3) Di liquidare, la medesima somma di € 6.000,00= al favore della Fondazione "*Iulita-Fantoli-Gallone"* di Agrate Conturbia, autorizzando l'Ufficio Ragioneria all'emissione del mandato di pagamento.

==========

Il Responsabile del Servizio (Giancarlo Colpo)

CONTRACTOR OF THE PROPERTY OF



COMUNE DI AGRATE CONTURBIA



Provincia di Movara

DELEKMINAZIONE DEL RESPONSABILE DEL SERVIZIO:

AREA AMMINISTRATIVA

del 25/05/2016

Responsabile del Servizio: COLPO GIANCARLO

VGKVLE CONLOKBIVSZLKYOKDINYKIOVTTYŁONDYSIONE "IOLITA-FANTOLI-GALLONE" DIOGGETTODISPESAELIQUIDAZIONECONTRIBUTOOGGETTO:OGGETTODISPESADICONTRIBUTO

Ai sensi del combinato disposto di cui all'art. 147 bis, comma 1 e all'art. 151 comma 4 e dell'art. 153, comma 5, del D.Lgs 267/2000 e s.m.i., nonché con riferimento a quanto previsto dal Regolamento Comunale sui controlli interni, approvato con deliberazione consiliare n. 5 dell'8/02/2013, il sottoscritto Responsabile del servizio finanziario:

Esprime parere in ordine alla regolarita' contabile:

IL SECRETARIO COMUNALE
Agrate Conturbia, li 9 610, 2016
E' copia conforme all'originale per uso amministrativo.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO F.to COLPO GIANCARLO
Agrate Conturbia, li
01071010 0 7
La presente determinazione viene pubblicata all'Albo Pretorio per 15 giorni consecutivi con decorrenz 2 0 610, 2016
CEKLIŁICYZIONE DI BUBBLICAZIONE
7. C 3142

IL RESPONSABILE DEI SERVIZI FINANZIARI F.to Gianfranco Dott. SARTORETTI
Agrate Conturbia, li 9.6 b
Dichiara l'esecutività del presente provvedimento.
Rileva che l'atto non comporta impegno di spesa;
Favorevole; Non favorevole (vedi allegato); Attesta la copertura finanziaria della spesa derivante dal presente atto; Non attesta la copertura finanziaria della spesa derivante dal presente atto;